

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Агрономія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 201 «Агрономія», підготовлену кафедрою агрохімії і ґрунтознавства ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника»

Сільське господарство є однією з основних галузей народного господарства, оскільки виробництво продуктів харчування – це стратегічна умова життя та розвитку всього населення країни. Водночас воно є сировинною базою для легкої та харчової промисловості. Нині аграрна галузь стає високотехнологічною, престижною. Це вимагає, зокрема, нових підходів до кадрового забезпечення. Забезпечення держави висококваліфікованими спеціалістами – складний неперервний процес, що передбачає вдосконалення державної кадрової політики, спрямованої на послідовне здійснення низки науково-дослідних, організаційно-управлінських, політичних та законодавчих дій.

На базі кафедри агрохімії і ґрунтознавства ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» розроблено освітньо-професійну програму за спеціальністю 201 «Агрономія», яка сприяє сучасним вимогам до підготовки майбутніх фахівців в галузі сільського господарства, заслуговує позитивної оцінки та впровадження в систему вищої освіти. Дану ОПП спрямовано на засвоєння фахівцями таких навичок: здатність використовувати базові знання основних підрозділів аграрної науки, з методологічних і агротехнічних аспектів агрохімічного обслуговування, аналітичного і практичного використання сучасних методів контролю родючості ґрунтів, елементів точного землеробства і енергозберігаючих технологій, діагностики живлення рослин, розробки агрохімічних картограм, паспортів полів, кошторисно-технологічної документації та здатність управляти комплексними знаннями або проектами

та мати відповідальність за прийняття рішень у конкретних виробничих умовах.

Запропонована кафедрою агрохімії і ґрунтознавства ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» освітньо-професійна програма «Агрономія» дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку магістрів, здатних вирішувати практичні проблеми та складні спеціалізовані завдання.

Рецензована освітньо-професійна програма має всі необхідні структурні та змістовні складові, відбиває сучасні вимоги до випускників; спеціальності 201 «Агрономія» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» та може бути рекомендованою для практичного використання.

Завідувач лабораторії моніторингу земель
та агрохімічних досліджень
Івано-Франківської філії державної установи
«Інститут охорони ґрунтів України»



Налужний Р. І.